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Θέμα: Εγκαινιάστηκε το Εκπαιδευτικό Κέντρο Παιδείας για τα Μέσα «Ευρυπαίδεια» στην 

Ευρύχου 

Πραγματοποιήθηκαν τη Δευτέρα, 26 Ιανουαρίου 2026, στην Ευρύχου, τα εγκαίνια του 

Εκπαιδευτικού Κέντρου Παιδείας για τα Μέσα «Ευρυπαίδεια», ενός καινοτόμου έργου που 

υλοποιήθηκε από την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Υπηρεσιών σε συνεργασία με το 

Κοινοτικό Συμβούλιο Ευρύχου, το οποίο στοχεύει στην ενίσχυση της παιδείας για τα Μέσα και 

του ψηφιακού γραμματισμού. 

Τα εγκαίνια τέλεσε ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών Δρ Ελίκκος Ηλία, εκ 

μέρους του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκου Χριστοδουλίδη, παρουσία 

εκπροσώπων της Πολιτείας, της τοπικής αυτοδιοίκησης, θεσμικών φορέων και υποστηρικτών 

του έργου. 

Σε χαιρετισμό του, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών συνεχάρη τους 

συντελεστές του έργου και υπογράμμισε ότι το Κέντρο «Ευρυπαίδεια» απαντά στις σύγχρονες 

προκλήσεις της παραπληροφόρησης, των fake news, των deepfakes και της συνεχώς 

αυξανόμενης αξιοποίησης της τεχνητής νοημοσύνης στην παραγωγή περιεχομένου. Ο Δρ Ηλία 

εξέφρασε τη βεβαιότητά του πως «το Κέντρο θα εξελιχθεί σε σημείο αναφοράς, συμβάλλοντας 

ουσιαστικά στην προάσπιση της ελευθερίας της ενημέρωσης και στη διαμόρφωση 

ενημερωμένων, υπεύθυνων και ενεργών πολιτών». 

Η Πρόεδρος της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Υπηρεσιών, κα Ρόνα Κασάπη, ανέφερε 

ότι το Κέντρο «Ευρυπαίδεια» αποτελεί ένα πλήρως λειτουργικό περιβάλλον παραγωγής με 

υψηλών προδιαγραφών υποδομές. Όπως σημείωσε, το Κέντρο διαθέτει τέσσερα υπερσύγχρονα 

στούντιο, δύο τηλεοπτικά και δύο ραδιοφωνικά. Η κα Κασάπη τόνισε, επίσης, ότι φιλοδοξία της 

Αρχής είναι το Κέντρο να συμβάλει στην ενίσχυση της συλλογικής άμυνας ενάντια στους 

κινδύνους που προκύπτουν από την άγνοια και τον ψηφιακό αναλφαβητισμό. 

Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου Ευρύχου κ. Γιαννάκης Χειμωνίδης χαρακτήρισε το 

Κέντρο «έργο πνοής και προσφοράς», εκφράζοντας την ευχή το κτίριο να είναι γεμάτο ζωή και 

κοινωνική προσφορά. 

Εκ μέρους της CYTA, στρατηγικού συνεργάτη του έργου, χαιρετισμό απηύθυνε το Μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου κα Μαρία Αντωνίου Χάματσου, η οποία σημείωσε ότι «με τη χορηγία 

του τεχνολογικού εξοπλισμού του Κέντρου θέλαμε να συμβάλουμε ουσιαστικά στη δημιουργία 

ενός σύγχρονου εκπαιδευτικού περιβάλλοντος, αντάξιου των στόχων και των παιδιών που θα το 

αξιοποιήσουν». 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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Μετά την τέλεση των εγκαινίων και το κόψιμο της κορδέλας, ακολούθησε ξενάγηση στους 

χώρους του Κέντρου και παρουσίαση των τεχνικών δυνατοτήτων των στούντιο, ενώ η εκδήλωση 

ολοκληρώθηκε με δεξίωση. 

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Υπηρεσιών εκφράζει θερμές ευχαριστίες προς το 

Κοινοτικό Συμβούλιο Ευρύχου για την άψογη συνεργασία. Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνονται 

προς τη CYTA, η οποία στάθηκε βασικός και καθοριστικός πυλώνας από το αρχικό στάδιο 

σχεδιασμού έως και την ολοκλήρωση του έργου, καθώς και προς τον ΟΠΑΠ Κύπρου, ο οποίος 

με τη συμβολή του ενίσχυσε αποφασιστικά την υλοποίηση της πρωτοβουλίας. 

 

 

Αρχή Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Υπηρεσιών  

Λευκωσία, 27 Ιανουαρίου 2026 

                                                                                                                                                                    

                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


